

『症例で学ぶ 検診心電図集中セミナー』 正誤表

いつも弊社出版物をご利用いただき、誠にありがとうございます。

本書につきまして、下記の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

該当箇所	誤	正
p.103 13 行目	底部の振幅 $\geq 0.5\text{mV}$	底部の振幅 $\geq 0.5\text{mm}$

(2025 年 9 月 16 日現在)